
保護者アンケート そう思う ややそう思う
あまり

思わない
思わない そう思う ややそう思う

あまり

思わない
思わない

31.6% 23.8% 26.7% 17.8% 39.6% 23.0% 20.8% 16.7%

11.7% 46.6% 30.7% 11.0% 14.7% 44.8% 28.7% 11.8%

11.2% 45.4% 36.4% 6.9% 23.4% 40.4% 32.3% 3.8%

15.6% 50.0% 30.3% 4.1% 26.7% 41.8% 28.8% 2.7%

42.6% 30.6% 20.4% 6.4% 40.5% 30.4% 21.5% 7.6%

2.3% 15.7% 32.6% 49.4% 5.1% 7.8% 40.6% 46.5%

40.1% 47.7% 7.2% 4.9% 48.7% 35.8% 11.6% 3.9%

80.5% 12.3% 5.1% 2.1% 80.0% 12.2% 6.1% 1.7%

54.7% 31.9% 10.1% 3.3% 49.2% 35.6% 11.8% 3.5%

33.6% 34.4% 25.2% 6.8% 34.9% 37.9% 18.4% 8.7%

63.7% 31.8% 2.9% 1.7% 65.2% 32.0% 1.7% 1.1%

26.4% 43.8% 23.3% 6.4% 29.5% 42.8% 24.2% 3.5%

49.3% 38.7% 10.5% 1.6% 50.5% 38.8% 9.5% 1.1%

24.3% 57.4% 14.6% 3.7% 39.9% 41.5% 15.7% 2.9%

否定的回答の合計

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

65.7% 34.3%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

73.2%

1

2 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

55.5% 44.5%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

58.3% 41.7%

56.6% 43.4%

26.8%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

17.9% 82.1%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

92.8% 7.2%

否定的回答の合計

87.9% 12.1%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

87.9% 12.1%

お子様は、学校以外で１時間以上勉強しています
か。

お子様は、自分の考えを説明したり、文章に書い
たりすることができますか。

お子様は、話し合って自分の考えを深めたり、広
げたりすることができますか。

体育の授業以外でも、運動やスポーツをするよう
に子どもに勧めていますか。

お子様は、１日３０分以上読書をしていますか。

お子様は、毎日朝食を食べていますか。

お子様の起床時間や就寝時間は、毎日同じくら
いの時刻ですか。

テレビゲームやインターネット、ＳＮＳの利用につい
て、家の中にきまりがありますか。

肯定的回答の合計

86.6%

肯定的回答の合計

68.0%

肯定的回答の合計

70.2%

81.7%

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計

お子様は、楽しく学校に通っていますか。

学校の先生は、授業やテストで間違えたところや
理解していないところについて、分かるまで教え
てくれていると思いますか。

95.4% 4.6%

肯定的回答の合計

否定的回答の合計

13.4%

否定的回答の合計

32.0%

否定的回答の合計

29.8%

18.3%

否定的回答の合計

3

4

5

6

お子様は、学校のきまりや規則を守っていますか。

お子様は、きちんとあいさつができていると思いま
すか。

お子様は、学校の準備など先を見越して行動す
ることができますか。

8

9

10

7

家庭で、地域や社会で起こっている問題や出来
事が話題になりますか。

11

12

13

14

1学期 2学期

81.4% 18.6%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

89.4% 10.6%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

72.3% 27.7%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

97.2% 2.8%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

72.9%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

27.1%

68.5%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

31.5%

84.8%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

15.2%

92.2%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

7.8%

12.9%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

84.5% 15.5%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

37.5%

63.8%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

36.2%

59.5%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

40.5%

62.5%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

87.1%

70.9%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

29.1%

1



46.2% 45.7% 8.1% 0.0% 51.8% 43.0% 5.2% 0.0%

32.3% 50.4% 16.3% 1.0% 39.4% 42.1% 17.4% 1.1%

61.3% 33.1% 3.5% 2.1% 64.0% 29.8% 5.7% 0.6%

52.2% 33.1% 11.2% 3.5% 54.0% 31.9% 11.2% 2.8%

31.7% 53.7% 12.2% 2.5% 35.7% 49.4% 11.0% 3.9%

25.1% 45.5% 23.6% 5.7%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

94.4% 5.6% 93.7% 6.3%

18
学校からの配布物や連絡は、ご家庭に届いてい
ますか。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

85.3% 14.7% 86.0% 14.0%

肯定的回答の合計

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

85.3% 14.7%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

82.7% 17.3%

否定的回答の合計

91.9% 8.1%
お子様の良いところを褒めていますか。

家庭で、将来の夢や目標について話しています
か。

学校の先生は、普段から子どもや保護者の悩み
や相談事に、親身になって対応してくれますか。

17
お子様には、人の役に立つ人間になってほしいと
思いますか。

15

小中一貫（連携）教育の取組が中学校生活や学
習に対する不安を和らげることに役立っていくと
思いますか。

16

19

20

85.1% 14.9%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

81.5%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

18.5%

94.8% 5.2%
肯定的回答の合計 否定的回答の合計

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

70.7% 29.3%

2


